DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)
1. LaSocieta: ST.S.p.A - Viadel Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
« D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly) )
e) Ente Certificatore: N°0197 — TUV Rheinland LGA Products GmbH

Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
« EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

EN 60335-1:2012+A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 50581:2012

g) Livello di potenza sonora misurato 92 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 94 dB(A)
i) Ampiezza di taglio 38 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 20.05.2020 CEO Stiga Group

Sean Robinson

171514013_9

FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité
(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie
A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
ine : a gazon a cor a

pied / coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des

directives :

e) Organisme de certification

f) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

9) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier

Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)
1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility
that the machine: Pedestrian-controlled lawn
mower / grass cutting

a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

f) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the Technical
Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
( i e
A)
1. Die Gesellschaft
2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
ine: Har Uhrter F aher /
rasenschnitt
a) Typ / Basismodell
b) Monat / Baujahr
c) Seriennummer
d) Motor: elektrisch
3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:
e) Zertifizierungsstelle
f) EG-Baumusterpriifung
4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen
g) G Schallleistungsy
h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Schnittbreite
n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen
befugte Person:
0) Ort und Datum

EG, Anhang II, Teil

L (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf
2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Lopend
" h ler / "
a) Type / Basismodel
b) Maand / Bouwjaar
c) Serienummer
d) Motor: elektrisch
3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:
e) Certificatie-instituut
f) EG-onderzoek van het Type
4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen

9)G niveau van gelui ‘mogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
i) Snijbreedte

n) gd p! voor het van het

Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte
A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la
maquina: Cortadora de pasto con operador de
pie / corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Afio de fabricacion

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaracido CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,

parte A)

1. AEmpresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
ina: Corta-relvas para apeado /

corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

c) Matricula

d) Moto: eléctrico

3. E conforme as especificaces das diretivas:

e) Orgao certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno

Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou mpwToTUMOU TWV 0dNYLWV
XPHong)

EK-AnAwon cuppépewaong

(08nyia Mnxava E, Napdptnua ll,
uépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utredBuva 671 N Pnxavi:
XAOOKOTITIKA HNXavi) He 6pBio XEIPIOTH / KOTTH
™g XAong

a) TOmog / Baoiké MovtéAo

b) MAvag / ‘ETog KaTaoKeURg

c) Ap1Bu6g unTpwou

d) Kivntipag: nAekTpIKG

3. I DVETAI HE TIG TTP! YPOUPEG TNG

odnyiag:

e) Opyavioudg moToToinong

f) E¢étaon CE Tou Tutrou

4. Avagopd oToug Kavoviopoug evappoviong
g) LTG0 PETPNONG AKOUCTIKAG ICXU0G

h) Z1aBun eyyunuévng aKOUCTIKAG 1I0XU0G

i) EOpog koTriig

n) E¢oucioBoTtnpévo dropo yia TNV KardpTion
Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tétog Kal Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, b6lim A)
1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: Ayak kumandali cim bicme makinesi
/ ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

b) Uretimin Ay / yil

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses gli¢ seviyesi

h) Garanti edilen ses gli¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBoa Ha opuUrMHanH1Te ynaTcTsa)

a ja 3a ycor Tco EY
(AvpekTnBa 3a mawmHn 2006/42/CE, Anexc II,
Aen A)
1. Komnanujata

j co nuyHa oar P T

Aeka criegHaTa MawwuHa: TpeBokocayka co
onepaTtop Ha Ho3e / Kocetse TpeBa

a) Tun / ocHoBeH moaen

6) Meceu / FoanHa Ha NPOM3BOACTBO

B) eTUKeTa

) MOTOp: Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuudmkaumnte cnopes
AVIpeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudmkaumja

) Tect CE 3a Tunot

4. PecbepeHum 3a ycornaceHm HopmaTuBum
€) AKYyCTUYKM NPUTUCOK

) N3MEPEHO HNBO Ha 3BYy4YHa MOKHOCT

3) HuBO Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBMAcTEHO NuLe 3a COCTaByBake Ha
TexHuukara 6poluypa

0) MecTo U AaTym

doc_base .15~ WBH_EL-BAT_0




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklzering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Handfert gressklipper/ gressklipping

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typepreving

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-férsdkran om dverensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Forarledd grasklippare / grasklippning

a) Typ / Basmodell

b) Manad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstammer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ

f) EG typgodkannande

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skérbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet av den
tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

A (Overszettelse af den originale brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Plaeneklipper betjent af gaende personer /
klipning af greesset

a) Type / Model

b) Maned / Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Eri overensstemmelse med specifikationerne
ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprevning

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde
det tekniske dossier:

o) Sted og dato

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:
Kosilnica za stojecega delavca / kosnja trave
a) Tip / osnovni model

b) Mesec /Leto izdelave

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled tipa

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moc¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehniéne
knjizice:

0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
i iva o masi EZ, Prilog Il, deo

A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$cu da je
masina: Kosilica na guranje / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno

3. s i

e) Certifikaciono tijelo

f) EZ ispitivanije tipa

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure:
0) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o jnych zari i ES,
Priloha ll, ¢ast’ A)

1. Spoloénost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze stroj:
Kosacka so stojacou obsluhou / kosacka na
travu

a) Typ / Zakladny model

b) Mesiac / Rok vyroby

c) Vyrobné cislo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

f) Skuska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveri akustického vykonu

h) Zaruéena uroven akustického vykonu

i) Sirka kosenia

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum

FI (Alkuperaisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone:
Kavellen ohjattava ruohonleikkuri/
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

b) Kuukausi /Valmistusvuosi

c¢) Sarjanumero

d) Moottori : sahkoinen

3. On yhdenmukainen seuraavien direktiivien
asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

f) EY- lyyppnarkastus

CS (Preklad pavodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES,

Piloha Il &ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohladuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj:
se stojici / ¢ka na travu

a) Typ / Zakladni model

b) Mésic / Rok vyroby

¢) Vyrobni ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonlzovane normy

4. Viittaus harmor ihin
g) Mitattu aanitehotaso
h) Taattu danitehotaso

i) Lelkkuuleveys

n) T asiakirjojen
henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

1 valtuutettu

g) droven vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sitka fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dy ywa maszynowa WE, ik Il
czes¢ A)

1. Spotka

2. Oswi na wiasna odpowiedzi $¢, ze

maszyna: Kosiarka prowadzona przez operatora
pieszego / cigcie trawy
a) Typ / Model podstawowy
b) Miesiac / Rok produkcji
c) Numer seryjny
d) Silnik: elektryczny
3. Spetnia p
Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
f) Badanle typu WE
do Norm zharmoni:

) Zmlerzony poziom mocy akus(ycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Szerokos¢ mer:la
n) Osoba up do g lia
Dokumentaciji technicznej:
0) Miejscowos¢ i data

wymogi jacy

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A" rész)
1. Alulirott Vallalal

RU (lMepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Meknapauus cooTBeTcTBUA HOopMam EC
(OupekTMBa 0 MalMHHOM 060pYyAOBaHUM
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yactb A)

2. Felel6 é teljes 1 kijelenti, 1 I'Ipennpvmme
hogy az alabbi gép: Gyalog ésii flinyirégép / T nofA co6eT y
flinyiras oTBeTC Tb, 4TO K

a) Tipus / Alaptipus

b) Honap / Gyartas éve

c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eléirasainak:
e) Tanusito szerv

f) CE vizsgalat tipusa

4, Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vaga5| szelesseg

n) Dosszié szer

felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

C newexoaHbIM ynpameHMeM/ CTPMXKa rasoHa
a) Tun / BasoBas mogenb

b) Mecsiu /Top nsrotosnexus

c) Nacnopt

d) iBuratenb: anekTpuYecKuin

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaHUAM Crieayowwmx
AVPEeKTUB:

e) CepTudmumpyrowmi opraH

f) UcnbiTanue EC TMnoBoro o6pasua

4. CcbInNKW Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva EZ o strojevima, I,
dio A)

1. Tvrika:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da je
stroj: Ruéno upravljana kosilica trave/ kosenje
trave

a) Vrsta / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Matiéni broj

d) Motor: elektricni

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo

f) Tlpsko |spn|van|e EZ

4. Pr ¢e har izirane
norme:

P YP! Y ™
h) FapaHTUpyeMmbIit ypoBeHb 3ByKOBOW
MowWHOCTH

i) AMnnuTyaa KoweHus

n) JMLo, YNONHOMOYEHHOE Ha NOArOTOBKY
TEXHU4YECKOM AOKYMEHTaLuu:

0) MecTo 1 para

g) j razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

0) Mjesto i datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:
Masina de tuns iarba cu conducitor pedestru /
taiat iarba

a) Tip / Model de baza

b) Luna /Anul de fabricatie

c) Numar de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca Dosarul
Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)
1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad lrenglnys Pesclo

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums I,
dala A)

1. Uzpémums

operatoriaus japjové/ Zolés pj
a) Tipas / Bazinis Modelis

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning

Dokumentacija:

0) Vieta ir Data

2.1 ies par to pllnu atbildibu, pazmo, ka
masina: Péscio
zales plausana
a) Tips / Bazes modelis

b) Ménesis / Razosanas gads

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izmerltals skanas |ntensnates limenis
h) Gar skanas i Iimenis
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

0) Vieta un datums

F iaus Jap)

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usagla$enosti
Di iva o Sil EC, Prilog Il, deo
A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$cu da je
masina: Kosacica na guranje / kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

b) Mesec /Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja.
n) Osoba ovlas
brosure

0) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE

T (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

(AnpekTuBa O,

I, yact A)

1. [ipyxecTBOTO

2. Ha co6¢cTBeHa OTrOBOPHOCT AieKnapupa, ye
Ta: Kocauka c BoAaY / psizaHe

Ha TpeBa

a) Bug / BasuceH mogen

6) Meceu / roaguHa Ha NPOU3BOACTBO

B) CepueH Homep

r) MoTop: enekTpuyecku

3. E B choTBeTCTBME ChC cneuyudmkaTta Ha

AVIpeKTUBUTE:

A) CepTuchuumpaly opras

e) EO uscnepsaHe Ha Buaa

4. B Ha xap Te HOpMKU

%) HuBo Ha aKycTMuyHa

u) FapaHTUpPaHO HUBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT

W) lWnupoymnHa Ha KoceHe

p) Nuue, ynbnHoMoLeHo Aa CbCTaBu

TexHuuyeckata [lokyMeHTaLUmus:

0) Mscto u pata

tiiv EU, Lisa ll, osa A)
1. Firma
2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Seisva
juhiga muruniitja / muruniitja
a) Tlip / Pohimudel
b) Kuu aega / Tootmisaasta
c) Matrikkel
d) Mootor: elektriline
3. Vastab direktiivide nduetele:

4. Viide lihtlustatud standarditele

g) Moddetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupéev
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